

《人行道上地砖松动翻翘》跟踪报道

地砖重铺 道路变平整

本报记者 马倩 摄影报道



修复前



修复后

【办好了】近日,运河区光荣路附近人行道上松动翻翘的地砖已经重新铺设,道路恢复平整。

【新闻回放】日前,市民刘先生向本报记者反映,运河区光荣路附近人行道上的地砖凹凸不平,影响行人通行,存在安全隐患。7月5日本报以《人行道上地砖松动翻翘》为题报道了此事。

【部门行动】就刘先生反映的问题,记者联系了市城市管理综合行政执法局。工作人员详细记录了道路损坏的具体位置,表示到现场核实情况后,联系相关部门进行处理。

随后,市城市管理综合行政执法局的工作人员联系记者告知,市政设施管理中心的工作人员已对松动翻翘的地砖进行修整。

日前,记者再次来到运河区光荣路附近,看到行人

道上的地砖已经重新铺设,道路恢复了平整。

“道路平整了,我们出行就不用担心了。感谢市城市管理综合行政执法局积极协调,市政设施管理中心的工作人员修复了路面,也感谢晚报关注民生。”刘先生说。

扫码看 料更多

运河区光荣路附近人行道上,松动翻翘的地砖已铺设平整……扫描二维码,记者带你去现场看看。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



送迷路老人回家

家 市民卜女士:前些天,我父亲独自外出怎么也联系不上,我骑电动车在附近寻找。找了一圈,也没找到。没想到,最后在我家附近,我遇到了父亲和送他回家的公交车司机朱炳德。朱炳德告诉我,父亲乘坐公交车迷路了,只能说大概的住址,他便送父亲回来,在附近寻找。借晚报感谢热心的朱炳德师傅。

环卫工人及时清理排水口

市民张先生:前两天,狂风暴雨过后,有不少环卫工人在路边清扫积水、清理排水口。当时,我看到环卫工人穿着雨衣,拿着大扫帚推水,还有环卫工人在下水口捡拾垃圾和树枝,很受感动。是这些环卫工人在夜色中清扫道路,保障了我們清早上班的正常通行。借晚报为默默无闻的环卫工人点赞。

热心人帮推婴儿车

市民于女士:前天上午,我用婴儿车推着宝宝去市区意明东体商厦买东西。出超市时,我拎了两大袋食物。上电梯时,我推着婴儿车特别吃力。一位大妈看到我拿了那么多东西,又推着车,于是主动上前帮忙。她帮我推婴儿车推到了商厦外面才离开。借晚报感谢出手相助的热心人。



宠物在门口大便

便 市民孙女士:最近,我多次发现家门口有动物的大便。希望邻居出去遛狗时,如果发现小狗将粪便拉在别人家门前,请及时清理,不要放着恶心头。

路怒超车太危险

市民赵女士:前天下午,我开车经过市区御河路,一辆白色SUV汽车在我后面响喇叭。当时,路上的车不少,我一直保持直行,并未变道。可是这辆白色SUV汽车从我旁边超车后,就在我车前面晃来晃去,还放缓了行驶速度,弄得我莫名其妙!路怒族开车实在危险,希望大家都能安全驾驶。

骑车玩手机摔倒

市民王先生:前天晚上,我下班骑电动车回家时,在路上看到一个20多岁的小伙子一手抓车把,一手举着手机。在他前面有一个骑电动车带孩子的家长向右拐弯进小区,小伙子来不及反应,直接向马路牙子冲去,随即摔倒在地。骑车玩手机,在遇到突发情况时很难做出反应。希望大家骑车出行时都要注意,不要分心。 本栏目稿件由李玲整理



我来拍



市区永济路化机厂宿舍门口,线杆外皮脱落,存在安全隐患,希望有关部门进行处理。 李玲 摄

市区永济西路

非机动车道有一段土路

有关部门:马上派相关人员到现场核实情况

本报记者 张婧 摄影报道



【读者反映】日前,市民刘女士向本报帮办记者反映,市区永济西路明珠国际轻纺城往西有一段非机动车道是土路,市民经过时,因路面坑洼不平,只能到机动车道上骑行。

“这段土路晴天的时候扬尘,雨天的时候泥泞难行,市民经过非常不方便。希望相关部门关注一下此事,将路面尽快硬化。”刘女士说。

【记者调查】接到市民反映的问题后,记者在明珠国际轻纺城往西行约300米处,找到了市民所说的那段土路。

记者顺着永济西路北侧非机动车道一直往西走,原本平整的柏油路面,突然变成了坑洼不平的土路。地面上大坑连着坑,里面布满碎石(左图)。一阵风刮来,尘土飞扬。

这段土路约有100米长,横跨永济西路与开元大道交叉口北侧的整段非机动车道。记者在这段土路边观察发现,骑电动车、自行车经过此路段的市民,在行至土路时都纷纷绕行至旁边的机动车道上。旁边机动车道上,各种车辆及非机动车混行,存在安全隐患。

“绕到机动车道上去骑行确实不安全,可旁边这段路坑坑洼洼的太不好走了。咱也不知道为啥旁边路面都修得挺平整,唯独这段路没有修。”从此处经过的市民李建红说。

“前天下雨,这段路上都是积水。希望相关部门关注一下此事,尽快将这段路修复平整。”市民刘女士说。

【部门回复】就此事,记者联系了沧州市城市管理综合行政执法局。工作人员详细记录了土路的具体位置,并表示将马上派相关人员到现场核实情况。

扫码看 料更多

市区永济西路非机动车道有一段土路……扫描二维码,记者带你去现场看看。

